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Анотація 

Розглянуті питання створення механічних пресів з компактним (безшатунним) приводом, що 

дозволяє знизити висоту преса, зменшити шум та збільшити приведену жорсткість преса. 
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глибокого витягування. 

 

Широко поширеним видом обладнання в ковальсько-пресових цехах є кривошипні преси. 

Застосуванню їх в масовому виробництві сприяють відносно рівномірний деформування 

металу з порівняно плавним підвищенням зусилля штампування і більш висока точність і 

стабільність розмірів одержуваних деталей, яка досягається за рахунок жорсткості преса, 

точності переміщення повзуна і застосування напрямних в інструменті, що перешкоджають 

бічному зсуву штампа. 

Недоліком відомих головних виконавчих механізмів є збільшення тиску повзуна на 

напрямні при збільшеному ході, а також порівняно низька жорсткість, пов'язана зі збільшенням 

висоти. 

Розглянуто можливість практичного використання планетарного механізму в механічних 

пресах як головного виконавчого механізму для витяжних пресів і пресів-автоматів що дасть 

можливість підвищити жорсткість окремих вузлів, зменшити висоту преса і збільшити 

величину ходу. 

Використання нетрадиційних компактних механізмів дозволяє зменшити відстань від осі 

головного вала до столу преса, що, в свою чергу призводить до зменшення загальної висоти 

преса майже на 25% при одночасному, автоматичному, збільшенні жорсткості преса втричі. 

Пропонується два варіанти нетрадиційних компактних виконавчих механізмів для 

механічних пресів з відношенням радіуса кривошипа до довжини шатуна рівним одиниці. 

Перший варіант це прес в якому головний виконавчий механізм виготовлено з внутрішнім 

зачепленням. А саме, в напрямних станини вмонтовано повзун. Крім того, в стійках станини 

нерухомо вмонтовані зубчасті колеса з внутрішнім зачепленням, вісесиметрично яким 

встановлені вали з ексцентрично розташованими на них шестернями, які перебувають в 

кінематичному контакті з зубчастими колесами, при цьому в отворах, виконаних ексцентрично 

в шестернях, встановлена вісь, яка кінематично зв'язана з повзуном. 

Другий варіант це прес в якому головний виконавчий механізм виготовлено з зовнішнім 

зачепленням. В даному варіанті повзун, який вмонтовано в напрямних станини, кінематично 

зв'язаний з кривошипами за допомогою щік та нерухомо встановленими на консолях вала 

шестернями, які знаходяться в кінематичному контакті з нерухомими шестернями. На валах 

встановлено приводні зубчаті колеса з можливістю обертання в стійках станини. Число зубців 

нерухомої шестірні вдвічі більше, ніж у шестірні. 

В роботі наведені рекомендації щодо практичного використання результатів. Розроблене 

технічне рішення щодо використання планетарного механізму механічного преса з внутрішнім 

або зовнішнім зачепленням в якості головного виконавчого механізму в пресах для глибокого 

витягування. 

Також таке технічне рішення було запропоновано використовувати в якості головного 

виконавчого механізму в гвоздильних пресах-автоматах. Що дало можливість встановити 



робочий інструмент з обох сторін повзуна і мати при одному і тому ж кількості ходів подвійну 

продуктивність, або при одній і тій же продуктивності - вдвічі меншу кількість ходів. 
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UNCONVENTIONAL DRIVE OF THE PULLING SLIDER OF THE CRANK PRESSES FOR 

DEEP DRAWING 

 
Abstract 

Questions of creation of the mechanical press with compact (crankless) actuator have been analyzed, that 

allow decrease press height, noise and increase rigidity of press. 

Keywords: crank press, main actuator, planetary mechanism, deep drawing operation. 
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